
【ロー２売上原価等記入表】 
 

○ 最近１年間の売上高等                            

 
細分類番号 

 
事業（細分類業種名） 

 
最近１年間の売上高等  

   構成比 
（％） 

   
 

 

 
 

  
 

 
 

 
 

   

 
 

   

 
 

   

 
 

  
 

 
 

      
合計（事業全体） 

   
 １００％ 

 ※ 営んでいる事業のうち指定業種に属するもの（日本標準産業分類による細分類番号及び細分類業種名）を全て記入して

ください。なお、最近１年間で最も売上高等が大きい事業が属する業種を太枠内に記入してください。 

 
○ 指定業種について 
１ 原油等の仕入単価の上昇 （Ｅ／ｅ）×１００－１００≧２０％ 

 
Ｅ：最近１か月間（ 年 月）の平均仕入単価 

 
                     円 

 
ｅ：Ｅの期間に対応する前年の１か月の平均仕入単価 

 
                     円 

 
（Ｅ／ｅ）×１００－１００ ＝上昇率 

                      
％ 

 
２ 原油等が売上原価に占める割合 （Ｓ／Ｃ）×１００≧２０％ 

 
Ｃ：最新１か月（ 年 月）の売上原価 

 
                           円 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【Ｃの算出方法】※Ｃが決算書等に記載された会計上の数値である場合は、記入不要 
 
 
 
 
 
 

 
Ｓ：Ｃのうち原油等の仕入価格 

                             
               円 

 

 
（Ｓ／Ｃ）×１００＝依存率 

                             
               ％ 

  
３ 製品等の価格への転嫁状況 （Ａ／Ｂ）－（ａ／ｂ）＝Ｐ＞０％ 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
        最近３か月間の状況 

 
 

 
         前年３か月間の状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 時  期 

 
原油等仕入価格  

 
   売上高等 

 
  時  期 

 
原油等仕入価格 

 
   売上高等 

 
   年   月 

 
 

 
 

 
  年  月 

 
 

 
 

 
    年  月 

 
 

 
 

 
  年  月 

 
 

 
 

 
    年   月 

 
 

 
 

 
   年   月 

 
 

 
 

 
   合計額 

 
Ａ 

 
Ｂ 

 
   合計額 

 
ａ 

 
ｂ 

  
（Ａ／Ｂ）－（ａ／ｂ）＝Ｐ  

                
  Ｐ（       ） 

 
 
 



○ 事業全体について 
１ 原油等の仕入単価の上昇 （Ｅ／ｅ）×１００－１００≧２０％ 

 
Ｅ：最近１か月間（ 年 月）の平均仕入単価 

 
                     円 

 
ｅ：Ｅの期間に対応する前年の１か月の平均仕入単価 

 
                     円 

 
（Ｅ／ｅ）×１００－１００ ＝上昇率 

                      
％ 

２ 原油等が売上原価に占める割合 （Ｓ／Ｃ）×１００≧２０％ 

 
Ｃ：最新１か月（ 年 月）の売上原価 

 
                           円 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【Ｃの算出方法】※Ｃが決算書等に記載された会計上の数値である場合は、記入不要 
 
 
 
 
 
 

 
Ｓ：Ｃのうち原油等の仕入価格 

                             
               円 

 

 
（Ｓ／Ｃ）×１００＝依存率 

                             
               ％ 

 ３ 製品等の価格への転嫁状況 （Ａ／Ｂ）－（ａ／ｂ）＝Ｐ＞０ 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 

 
        最近３か月間の状況 

 
 

 
         前年３か月間の状況 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
 時  期 

 
原油等仕入価格  

 
   売上高等 

 
  時  期 

 
原油等仕入価格 

 
   売上高等 

 
   年   月 

 
 

 
 

 
  年  月 

 
 

 
 

 
    年  月 

 
 

 
 

 
  年  月 

 
 

 
 

 
    年   月 

 
 

 
 

 
   年   月 

 
 

 
 

 
   合計額 

 
Ａ 

 
Ｂ 

 
   合計額 

 
ａ 

 
ｂ 

  
（Ａ／Ｂ）－（ａ／ｂ）＝Ｐ  

                
  Ｐ（       ） 

 
 

 上記のとおり相違ありません。 
 
   

年  月  日 
 
 

住所                      
 
 

氏名                    印 


